

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS.
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

три рази на тиждень у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday. SATURDAY, JUNE 15th, 1929. No. 71 (1278). VOL. XI.

НАПАД ПОЛІЦІЇ НА СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВ В ГАСТОНІІ.

Поліція й капіталістичні нагачіччі напали на страйкерів і розгромили колонію.

ГАСТОНІА, Норт Каролайна, 9. червня. — Спеціальна депеша до "Дейлі Воркер" з Гастоні, страйкової місцевості текстильних робітників, доносить, що 7. червня, в годині 10.30 вечера, виконано дикусський наїзд на целятову колонію страйкерів. Наїзд виконали поліцейські шерифи, міська поліція і наняті компанією Мен-віал Дженкс озброєні нагачіччі.

В часі наїзду тяжко поранено вистрілом Діозефа Гарисона, президента пайсайського локалю Вскраєвої Текстильної Робітничої Юнії. Його прострілили шерифи, пораненого арештували й оскаржили в уїлвестві. Одначасно поліція арештувала 60 страйкерів, яких також оскаржено одним в уїлвестві, а других в співучасті. Арештовано всіх юніїнських організаторів і активних страйкерів.

СТРАЙК РОБІТНИКІВ У ВЕСТЕРН ГЛОВ ВОРКС У ВІННІПЕГУ.

Ще в третьому тижні місяця травня застрайкували робітники Вестери Глов Воркс у Вінніпегу. Властитель хотів накінути поштучну роботу катерам. Він хвалився, що набере скебін, однак робітники почали пікетувати коло шаші.

Зараз же на другий тиждень компанія заскаржила 9-ох робітників за пікетування будинку та "перешакування" інших людей в роботі. Компанія хотіла їм налякати робітників і заставити їх вернутися до праці. Однак робітники, страйком яких керує нова Векандійська Юнія Кравецьких Робітників, не злякалися й дали солідарно стоїти на страйку.

ЛОЙД ДЖОРДЖ ПРО СВОЮ НЕВТРАЛЬНОСТІ.

ЛОНДОН, 13. червня. — Ліберальна партія, яка має голос рівноваги в британському парламенті, важне його в вирішенні годовних питань. Так сказав провідник лібералів, Лойд Джордж, підчас бенкету в клубі кревних лібералів.

МОРОКАНСЬКІ ПЛЕМЕНА ЗВОДЯТЬ БОРОТЬБУ З ЄВРОПЕЙСЬКИМИ НАСИЛЬНИКАМИ.

ПАРІЖ, 13. червня. — Вісім батальйонів "Французького Чужинського Легіону", вирушили на коня через болотисті мароканські простори в надії вирядувати 60 своїх товаришів, яких положили північно-африканські племена і тримають в горах Атаяс.

Полонені були членами французької патрулі, що її заатакувано підчас спроби усмирити околицю, якої мешканці цілковито спротивилися владі європейців.

РІЖНІ ВІСТІ

НАПЕРЕДОНІ ТИХО-ОКЕАНСЬКОГО З'ІЗДУ ТРЕЙД-ЮНІА.

Президія радянських профсоюзів, вислухавши повідомлення тов. Лозовського про Тихоокеанський з'їзд трейд-юніонів, що відкривається 15-го серпня у Владивостоці, ухвалила утворити у Владивостоці бюро радянських профсоюзів для сприяння готуванню Тихоокеанського з'їзду та для прийому делегації.

ВИРОК У СПРАВІ ЗАМАХУ НА ВАЛЬДЕМАРАСА.

Як повідомляє литовське телеграфне агентство, військово-полюсовий суд засудив студента Васелиха, що стріляв на Вальдемараса, до смертної кари.

Конституція Української Соціалістичної Радянської Республіки

XI. Всеукраїнський З'їзд Рад, який недавно відбувся в Харкові, має історичне значення з огляду на вагу ухвал, передведених на ньому. З'їзд ухвалив півтиричний план народнього господарства, півтиричний план культурного будівництва України й опрацював та ухвалив конституцію Української Соціалістичної Радянської Республіки.

Знищити експлуатацію людини людиною та здійснити комунізм.

Підвалини нової конституції зазначилися незмінними: "Виходячи з проголошеної Жовтневою революцією прав трудящого та вискуваного народу та основних засад декларації прав народів, а також основних принципів диктатури пролетаріату, викладених у конституції Української Соціалістичної Радянської Республіки з 10. березня 1919 року, ця конституція визначає основні завдання та форми організації диктатури пролетаріату, що ставить перед собою за мету остаточно подолати буржуазію, знищити експлуатацію людини людиною та здійснити

ДІТИ ПОВІДОМИЛИ ПРО НАМІРИ БАТЬКІВ.

ЛОНДОН, 11. червня. — Доносять з Риги, що тайна поліція в Москві арештувала 8 робітників і їхніх жінок, які планували атеїтат на життя Максима Горького, відомого російського письменника; Ярославського, комуністичного провідника; Бухаріна і інших визначних провідників атеїстичного конгресу.

МОНАРХІСТА ЗАСУДИЛИ НА РОЗСТРІЛ.

МОСКВА, 12. червня. — Найвищий суд засудив на кару смерті молодого монархіста Юрія Канського, який багато перешкадав своїм власній обороні тим, що ігнорував суд.

АВТОГРАФИ КОШОБІНСЬКОГО.

Одеське наукове товариство знайшло невідомі автографи КошобіНСЬКОГО. Ці автографи стосуються часів перебування КошобіНСЬКОГО в коїській боротьби з фіакоєрею.

МЕКДОНАЛД ВІДКЛАДАЄ СПРАВУ ВИЗНАННЯ РАД. СОЮЗУ.

Голова робітничого уряду хоче перше порадитися з представником американського капіталу.

ЛОНДОН, 13. червня. — Вага і значення Радянського Союзу в ситуації європейського розброєння буде підкріплено Ремсеєм МекДоном, британським прем'єром, на конференції з президентом Гувером, яка має відбутися у Вашингтоні цього літа.

Уряд МекДоналда правдоподобно відложить визнання Радянського Союзу аж до того часу, поки МекДоналд не поверне з своєї поїздки до Злучених Держав і не буде мати ясних, достовірних інформацій, чому Злучені Держави відмовилися до цього часу визнати Радянський Союз, так казуть пресові доносення.

Кореспондент газети "Дейлі Ньюс", пишучи про закордонні справи, каже, що МекДоналд

СЕЛЯНСЬКІ СТРАЙКИ НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

В равськом повіті відбувся 9. травня рішаний страйк в селі Деби, а вже того самого дня іривається до страйку 23 села. Застрайкували не лише різні робітники, але також лісові і служба по фільварках. На 7-ох фільварках станула всяка праця.

ПРО НАРОДНІ ОСВІТУ НА УКРАЇНІ НЕ МОЖНА ПИСАТИ.

Львівська "Рада" повідомляє, що львівське старство гродське конфіскувало брошуру Р. Сквизінського "Народна освіта в УСРР", хоч матеріал, який увійшов у брошуру, друкується вже в "Раді" й був цензурований Очевидно, львівське старство вважає, що "краще пізно, ніж ніколи". Та й справді, чі-ж можна дати західній українській змозі порівняти розвиток шкільництва на Рад. Україні з висченням українських шкіл під Польщею.

НОВИЙ ВИРОК ПАНСЬКОГО СУДУ.

У львівському окружному суді закінчився процес 46 селян села Батятич, що їх винуватили в "опорі владі". Суд засудив 41 підсудних в тюрму на термін від 7 до 1 року, 5 підсудних виправдав.

АРЕШТОВАННЯ В ТЕРНОПІЛЬЩИНІ.

З кінцем квітня арештувала поліція в Тернополі 15 учнів української гімназії, закинутих їм приналежність до Української Організації та державну зраду.

